
 議会運営委員会説明資料  

 

令和７年第２回酒田市議会定例会第２回１２月定例議会 

提出案件の概要（計２９件） 

 

令和７年１２月３日 

総 務 部 総 務 課 

 

  （報告案件 ２件） 

 報第２１号 専決事項の報告について（令和７年度農地・農業用施設災害復旧事業農地等

災害復旧工事（その１）請負契約の変更） 

※ 令和７年６月定例議会（当初契約）、令和７年８月臨時議会（第１回変更契約）で議

決を得た請負契約の工期を変更することについて専決処分したものを報告するもの。 

・契約の相手方  酒田市穂積字尻地２３３番地 

大場建設株式会社 

代表取締役 大 場 清 悦 

・工  期    （変更前）契約締結の日から令和８年３月３１日まで 

         （変更後）契約締結の日から令和８年１２月２１日まで 

・変更理由    令和７年度農地・農業用施設災害復旧事業農地等災害復旧工事 

（その１）において、年度内での完成が困難となったため。 

   ・専決年月日   令和７年１１月１４日 

 

 報第２２号 専決事項の報告について（令和７年度農地・農業用施設災害復旧事業農地等

災害復旧工事（その８）請負契約の変更） 

※ 令和７年８月臨時議会で議決を得た請負契約の工期を変更することについて専決処

分したものを報告するもの。 

・契約の相手方  酒田市東町二丁目１番地７ 

大井建設株式会社 

代表取締役社長 大 井 慎一郎 

・工  期    （変更前）契約締結の日から令和８年３月３１日まで 

         （変更後）契約締結の日から令和８年１２月２１日まで 

・変更理由    令和７年度農地・農業用施設災害復旧事業農地等災害復旧工事 

（その８）において、年度内での完成が困難となったため。 

   ・専決年月日   令和７年１１月１４日 

 



（補正予算 ４件） 

議第８９号 令和７年度酒田市一般会計補正予算（第７号） 

議第９０号 令和７年度酒田市後期高齢者医療事業特別会計補正予算（第２号） 

議第９１号 令和７年度酒田市介護保険特別会計補正予算（第２号） 

議第９２号 令和７年度酒田市駐車場事業特別会計補正予算（第２号） 

 

（条例案件 ８件） 

議第９３号 酒田市行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する

法律に基づく個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の一部改正について 

※ 地方公共団体情報システムの標準化等に伴い、所要の改正を行うもの。 

 

議第９４号 行政組織の改編に伴う関係条例の整理に関する条例の制定について 

 ※ 市の行政組織の改編に伴い、関係条例を整理するもの。 

 

議第９５号 酒田市一般職の職員等の旅費に関する条例等の一部改正について 

※ 国家公務員の旅費制度の改正等に鑑み、職員等に対して支給する旅費等に関する制

度を見直すため、所要の改正を行うもの。 

 

議第９６号 酒田市都市計画税条例の一部改正について 

※ 都市計画税の課税区域において変更が生じた地番等について、所要の改正を行うも

の。 

 

議第９７号 酒田市交流ひろば設置管理条例の一部改正について 

※ 交流ひろばの開館時間並びに研修室及び調理室の使用時間の変更に関し、所要の改

正を行うもの。 

 

議第９８号 酒田市乳児等通園支援事業の設備及び運営に関する基準を定める条例の制定

について 

※ 児童福祉法の一部改正に伴い、乳児等通園支援事業の設備及び運営に関する基準に

ついて規定するため、新たに条例を制定するもの。 

 

議第９９号 水道事業の統合に伴う関係条例の整備に関する条例の制定について 

 ※ 庄内広域水道企業団に水道事業が統合されることに伴い、関係条例を整備するもの。 

 

 



 

議第１００号 酒田市下水道条例等の一部改正について 

※ 災害その他非常の場合において、円滑な復旧工事の実施を図るため、他の市町村長

等の指定を受けた者が排水設備等の工事を行うことができるよう、所要の改正を行う

もの。 

 

（事件案件 １０件） 

議第１０１号 酒田市松山歴史公園の指定管理者の指定について 

※ 酒田市松山歴史公園の指定管理者の指定をするため、議会の議決を求めるもの。 

①指定管理者  酒田市字本町９番地 

特定非営利活動法人まちづくり net松山 

理事長 後 藤  俊 

②指定の期間  令和８年４月１日から令和１３年３月３１日まで 

 

議第１０２号 請負契約の変更について（鳥海小学校屋内運動場改修工事（建築工事）） 

※ 令和７年６月定例議会で議決を得た請負契約の金額を変更することについて、議会

の議決を求めるもの。 

①契約の相手方  酒田市下安町４１番地の１ 

株式会社丸高 

代表取締役 横 瀬 夏 樹 

②変更金額    （変更前）１億８，５９０万円 

（変更後）１億９，２５６万６，０００円 

③変更理由    鳥海小学校屋内運動場改修工事（建築工事）において、外壁下地

調査にて確認された、ひび割れ箇所の改修経費を増額するため。 

 

議第１０３号 請負契約の変更について（光ケ丘野球場及び屋内練習場人工芝改修工事） 

※ 令和７年８月臨時議会で議決を得た請負契約の金額を変更することについて、議会

の議決を求めるもの。 

①契約の相手方  酒田市東町二丁目１番地７ 

大井建設株式会社 

代表取締役社長 大 井 慎一郎 

②変更金額    （変更前）５億２，８００万円 

（変更後）５億２，８３２万２，３００円 

③変更理由    光ケ丘野球場及び屋内練習場人工芝改修工事において、敷鉄板等

に係る経費を増額するため。 



 

議第１０４号 酒田市身体障害者福祉センターの指定管理者の指定について 

※ 酒田市身体障害者福祉センターの指定管理者の指定をするため、議会の議決を求め

るもの。 

①指定管理者  酒田市北今町３番８号 酒田市身体障害者福祉センター内 

特定非営利活動法人酒田市障がい者福祉会 

理事長 佐 藤 健 治 

②指定の期間  令和８年４月１日から令和１３年３月３１日まで 

 

議第１０５号 眺海の森ふれあい研修施設の指定管理者の指定について 

※ 眺海の森ふれあい研修施設の指定管理者の指定をするため、議会の議決を求めるも

の。 

①指定管理者  酒田市田沢字田沢新田５４番地 

田沢新田自治会 

会長 加 藤 芳 夫 

②指定の期間  令和８年４月１日から令和１１年３月３１日まで 

 

議第１０６号 悠々の杜温泉施設、悠々の杜直売・食材供給施設及び悠々の杜活性化施設

の指定管理者の指定について 

※ 悠々の杜温泉施設、悠々の杜直売・食材供給施設及び悠々の杜活性化施設の指定管

理者の指定をするため、議会の議決を求めるもの。 

①指定管理者  酒田市山楯字南山３２番地４ 

ひらた悠々の杜株式会社 

代表取締役 安 川 智 之 

②指定の期間  令和８年４月１日から令和１１年３月３１日まで 

 

議第１０７号 酒田市日和山交流観光拠点施設の指定管理者の指定について 

※ 酒田市日和山交流観光拠点施設の指定管理者の指定をするため、議会の議決を求め

るもの。 

①指定管理者  酒田市みずほ二丁目１７番地の８ 

株式会社平田牧場 

代表取締役 新 田 嘉 七 

②指定の期間  令和８年４月１日から令和１３年３月３１日まで 

 

 



 

議第１０８号 請負契約の締結について（公共土木施設災害復旧事業令和７年度公共災害

復旧工事（第１工区）） 

※ 公共土木施設災害復旧事業令和７年度公共災害復旧工事（第１工区）の請負契約を

締結するもの。 

①契約の方法   条件付き一般競争入札による契約 

②契約の金額   ２億６，３８９万円 

③契約の相手方  酒田市木川字東中道２９番地の８ 

Ｔ＆日本メンテ開発株式会社 

代表取締役社長 土 門 雅 仁 

④工   期   契約締結の日から令和８年３月３１日まで 

 

議第１０９号 請負契約の締結について（林道熊沢線２号箇所災害復旧工事） 

※ 林道熊沢線２号箇所災害復旧工事の請負契約を締結するもの。 

①契約の方法   条件付き一般競争入札による契約 

②契約の金額   １億７，９７４万円 

③契約の相手方  酒田市麓字横道１７番地の３ 

出羽工業株式会社 

代表取締役 齋 藤  伸 

④工   期   契約締結の日から令和８年１１月３０日まで 

 

議第１１０号 請負契約の締結について（（繰越明許費）令和７年度農地・農業用施設災害

復旧事業農地等災害復旧工事（その１０）） 

※ （繰越明許費）令和７年度農地・農業用施設災害復旧事業農地等災害復旧工事（そ

の１０）の請負契約を締結するもの。 

①契約の方法   条件付き一般競争入札による契約 

②契約の金額   ３億３，３６３万円 

③契約の相手方  酒田市新橋五丁目１番地の６ 

荘内土木株式会社 

代表取締役 千 葉 雅 仁 

④工   期   本工事は、余裕期間を設定した工事である。 

工事の始期日から起算して３５９日間（ただし、令和８年４月１ 

日（工事の始期日期限）までに工事を開始すること。） 

 

 



 

（人事案件 ５件） 

議第１１１号 酒田市公文書・情報公開・個人情報保護審査会委員の選任について 

議第１１２号 酒田市公文書・情報公開・個人情報保護審査会委員の選任について 

議第１１３号 酒田市公文書・情報公開・個人情報保護審査会委員の選任について 

議第１１４号 酒田市公文書・情報公開・個人情報保護審査会委員の選任について 

議第１１５号 酒田市公文書・情報公開・個人情報保護審査会委員の選任について 


